8. Komplex fiiggvénytan gyakorlat, 2021. november 10.
ITI. matematikus, 2021 &sz.

8.1. Hol vannak az alabbi fliggvényeknek izolalt szingularitdsai, mi a szingularitas tipusa, mennyi a reziduum?
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egy egyértéki holomorf fiiggvény C\ {0}-ban? Milyen tipust ekkor az F fiiggvénynek a 0-beli szingularitasa?
Mennyi a reziduuma?

8.4. Igazoljuk (a nagy Picard tétel felhasznalasa nélkiil), hogy ha f-nek a-ban izolalt szingularitasa van, és
vannak olyan z, — a, w, — a pontsorozatok, hogy f(z,) — 0, f(w,) — 1, akkor van olyan t,, — a sorozat
is, melyre f(t,) — 2.

8.5. Mutassuk meg (a nagy Picard-tétel felhasznalasa nélkiil), hogy ha az f fliggvénynek lényeges szingulari-

tdsa van egy zp pontban, akkor a zq tetszéleges € sugari kdrnyezetében az értékkészlet komplementere nem
tartalmazhat szakaszt.

Hazi feladatok

8.6. Hatarozzuk meg a reziduumot az adott pontban.
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8.7. Szamitsuk ki az alabbi integralokat.
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8.8. Mutassuk meg, hogy ha f holomorf az a pont egy kirnyezetében, g-nek pélusa van a-ban és li_r>n VIF(2)lg(z)| =
2, akkor f(a) = f'(a) = 0.

Szorgalmi (Pirospontra bevalthat6) feladat, irasban beadhat6 nov. 24-ig

Sz 8. Milyen tipust a szingularitas nulldban, mennyi a reziduum?
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